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TÁRSADALMI, SZÉPIRODALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI HETILAP,

Megjelenik h öten kint egyszer:

vasárnap.

A föld népe,
A jó magyar föld népe meg 

Vali háborodva.
Lelketlen izgatok, pokoli szá­

mítással élve, nem a józan gaz­
dasági szoczializmust oltották a 
vérébe, hanem édes, szívbe kapó 
dajka mesék alakjában a kommu­
nizmusnak, a közös tulajdon esz­
méjének egy veszedelmes tanát, 
mely íme most a földosztás alak­
jában tör ki a lelkűkből.

Mesélték soká, hog a király 
hónapok óta szül dolmány ban jár 
a nép között s készíti őket elő a 
nagy osztozkodásra, mert a király 
a magyar népnek hű barátja, iga­
zi atyja. Mesélték, hogy á trónö­
rökös nem halt meg, hanem buj- 
dosik s a föld népével akarja 
visszaszerezni a koronáját s min­
den magyar embernek 100 kinéz 
földet fog kimérni a papok meg 
az urak földjéből.

És igy tovább. Az izgatok 
bemutattak néliánv szegény föld­
művesnek alakokat, akikre rá­
mondták, hogy ez itt a miniszter­
elnök, ez a belügyminiszter, ez 
Kossuth Ferencz ur, s hogy biztos 
határ időre meg legyen a várva 
várt nagy földosztás, melyre már 
annvi idő óta készíti őket elő a 
sötétben ólálkodó izgatok hada.

Csak igy tudja megmagyaráz­
ni magának a józan fölfogása

Folelős szerkesztő 6s kiadó :

Skribiinek Géza.
Egész évre 4 frt, félévre2frt,negyedévre I frt.

Nyilttór sora 20 kr.
Hirdetések nagyság szerint.

polgár ember azt a jelenetet, mi- gositani a népet, — annak persze 
kor az eroszakoskodo tömegből kevesen ismerik a módját. Pedig 
kiválik egy jo kepu magyar alak, volna ám annak módja, csak ku- 
s a mellet kidüllesztve odakialtja látni kellene utálnia az arra való 
az alispánnak: ^ |okos embereknek.

mei’je rank küldeniI A földosztásról, teszem fel 
a csendőreit, hagy baj ne legyen!j— el kellene mondani, hogy bez- 
Mert en ozoczialista vagyok ám ! izeg nemcsak Szabolcsból meg 

Ezzel a nagy mondással az-1Hevesből áll az ország. Ha már 
tan meg* van eleredve a szegény,1 osztozkodásról beszélünk, akkor 
mert azt hiszi, hogy most nem! minden magyarnak egyforma jus- 
mer egy lépést se tenni se az al- sa van a szülőhazájához. Hát szá- 
íspan, se a csendőr, mert ő szó- mitsuk ki, mi lenne egy földosz- 
cziálista. Mikor aztan a csendőr tás esetén. Vagyunk ugyanis ma­
rohammal kergeti szét, sőt sortii- gyarok tizen nyolezmilliómon 
zct is ad közéjük, ■ nem tudja hala az Istennek! Van pedig szán­
megérteni a dolgot s mindenáron 
panaszra akar menni a királyhoz. 
Mert ő megmondta, hogy czoczi- 
lista, a csendőrök mégis lőttek.

Az ilyenből látni, hogy a 
szegény nép nincsen tisztában 
azzal, hogy mozgalma micsoda

tóföld ebben a birodalomban 13 
hektár. Egy-egy magyarra jutna 
tehát nem egészen két harmad 
hektár.

Tessék hát osztozkodni, de 
igazságosan.

Mert, hogy mivel van több. , ' A ------- ---------' * 0,7 AJLJIA V V UU tu KJ kJ

íranyu. Az a magyar paraszt, ki!jussa Bálincz Gergely uramnak 
az „enyém, tied, övé“ szentségét ott Szabolcsban, mint nekem, a ki 
olyan hűségesen meg tudta taría- vagyok olyan jó magyar, mint ő 
ni és soha még csak nem is vá-j nem tudná megmagyarázni Bá- 
gy akozott a mására, most hir- lincz Gergő. Vagy tán, mert ő
télén ki van cserélve.

Persze, hiányzanak a népet 
fölvilágosító elemek. Nem tudjuk,

czoczilista? No hát én is felcsa­
pok szoczi listának /

De tovább is mehetnénk ám
hogy ki en legközelebb a népet, az igazságban. Szomorú papiroso 
de úgy sejtjük, hogy a magyar kon van kimutatva, hogy a ma- 
tanitói és lelkészt karnak megint gyár földet átlag 60 százalék jel-

1 zálogteher nyomja. Hát tessék 
megmagyarázni annak a szegény

_y fontos missziója nyílik az or­
szágban a nép felvilágosítására.

Hogy mi kép lehetne fölvilá- fölmivelő népnek, hogy mi az!

T A B C Z A.
A Sikkasztó.

Kábult fővel, leli kabátja zsebében 
görcsösen, szorongatva a megtöltött pisz­
tolyt., hagyta el lakását gyermeke szüle­
tése napján a sikkasztó. Nem is búcsúzott 
cl nejétől, sem két göndörhaju kis gyer­
mekétől, akik pedig nem látják viszont 
többé. Kimegy meghalni, nehogy sikkasz­
tásáért, amire a holnapi rovanesolásnál 
okvetlen rájönnek, börtönbe küldjék.

De liát, Jiogy is tudott odáig vete­
medni ! Minek is vette kezében a harmincz 
két levelű bibliát 1 Volt élvezete benne ? 
Nem. Elhanyagolta fiatal nejét, nélkülöz­
te gyermekei korét, hogy az éjjeleket a 
zöld posztós asztalok mellett töltve, elkár­
tyázza idegen emberek vagyonát.

ti ime, most elérkezett, a vég, a bu­
kás. Egy dördüléssel ugyan véget vet 
mindennek, de mi lesz gyermekeivel, fia 
tál hűséges nejével? Megölje az irtózat, 
u szégyen, a nyomor I ?

S az úri külsejű sikkasztó kebléből

előtör a fojtott zokogás. Úgy vándorol ke­
resztül az utczákon, s egyszerre oda ér 
— anélkül, hogy útját oda akarta volna 
venni, — hol a mások vagyonát elpródál- 
ta, a fényben úszó kávéházhoz. Torka ösz- 
szeBzorul, lelkét mardossa a kin; be kell 
térnie a kávéházba, hogy valami csilla­
pító italt kérjen, mielőtt egy utolsó elha­
tározással kioltaná életét.

ti a mint betér, útját oda veszi, hol 
annyi éjszakái töltött márdosó öntudattal 
s feszült idegekkel. A kártya kompániák­
hoz. Ma különösen sokan vannak együtt, j ötszáz, s csakhamar ki van fosztva az 
az asztalon százasok és aranyak hevernek, egész társaság, a hót ezer forint pedig ott 
Ha most mindez az övé lenne! letehetné áll teljes egészében a sikkasztó előtt, ki 
n hét ezer forintot s megvolna mentve... most már bátran nyúlhat utána s söpőr- 
Hej, ha úgy észrevétlenül oda markolhat- heti zsebeibe, nem gátolhatja meg benne 
na és zsebébe csempészhetné a sikkasztott senki, 
összeget, szabad volna élnie s élne cgye-

Do a szerencse nem segíti, az utolsó 
tízesre kerül a sor s a férfi önkéntelenül 
is zsebébe nyúl, meggyőződni, hogy beim 
van-e még a gyilkoló szerszám. Azután 
kiosztja a kártyát, életének talán utolsó 
játszmájához.

Nyer! Újra kever — s újra nyer, 
csak mindig nyer. Az asztalról egy hely­
re kerül a sok helyütt hevert pénz: egy 
helyre, a sikkasztó elé. És ő majd felfalja 
szemeivel. Még csak két ezer hiányzik, 
reggel 3 órakor csak ezer, négykor csak

dili nejének és gyermekeinek. . .
Hirtelen egy különös eszme szállta 

meg. Ellopnia ezt a sok pénzt lehetetlen, 
de elnyernie — nem. Gépiesen nyúl tár­
csájához, hét tizes van benne. A sikkasz­
tott pénz maradványa. Ennyi kezdetnek 
elég. Le is ül a kártyázók közé játszani.

Végig simítja sápadt homlokát, s fel­
kel az asztaltól. A pénz meg van egy 
perczig som játszik tovább s besöpri a 
pénzt, a revolvert el dobja magától, hogy 
abba a zsebébe is, hol ez feküdt pénzt 
tehessen.

A kártyások reá ríva Inak, hogy az 
nem járja, ennyi nyereséggel abba hagyni

l
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Tegyék meg azt, a mit egy kitű­
nő polgártársunk megtett, mikor 
meghallotta, hogy a falujabeli 
emberek fel akarják osztani a fői­
det.

Elhivatta magához a három 
legöregebbet s azt mondta nekik:

— Hát jól van ! Mondják inog 
kcndtek, hogy én szívesen osztoz­
kodom ám! í)e mint becsületes 
magyar ember először a termés­
ből az adósságok interesét, no 
meg az adót fizetjük ki. Ami meg­
marad, azon osztozkodunk ! De 
egyformán ! Nekem egy szem bú­
zával se jusson több, mint tinek- 
tek, mindegyikölöknek. Itt a ke­
zem !

Az öregek nagyot néztek, de 
nem mertek bele parolázni a nyúj­
tott tenyérbe.

— No, hát úgy e nem kell! 
Mert eddig úgy volt, hogy mikor 
az interest, meg az adót, meg a ti 
munkabéreteket becsületesen kifi­
zettem, hát nekem nem maradt

holdat! Mi lenne akkor? Egye-\ 
dűl se bírná munkálni, hanem 
tartani kellene jószágot, béreseket, 
fogadni aratókat. De a béres meg 
az arató megtanulta ám már a 
a módját, hogy kell alkudni. Azt 
mondják, amit kigyelmed most, 
Ambrus bácsi! Dolgozunk, de 
osztozunk! No, hát. Osztozni kell 
két béressel, öt aratóval, és ke­
gyelmetek hárman a Miska le­
génynyel, összesen tizen. Tiz rész­
re megy a termés az osztozkodás 
mellett. Kigy elmeteknek három 
rész jut, de viszont az adót, a 
költséget, vetőmagot, trágyát, ta­
karmányt kigyelmed fizeti. Hát 
érdemes igy gazdálkodni ?

A dolog világos. Kiváltságok

a nép jogaiért lelkesen küzdő s a 
jobbág} ság felszabadításán nemes hévvel 
munkálkodó nagy hazánkfia iránti elisme­
résünk jeléül, a helybeli ev. reform, temp­
lom közelében (szinte 700—800 fi t érté­
kig) Kossuth Lajos bronzöntvényü mell­
szobrát fogjuk feláll ittatni.

f) Elhatározása annak, hogy a gaz- 
daközönsőg, mint ilyen, mennyi összeggel 
fog járulni a szobrok felállításához.

g) Jegyzőkönyvbe foglalása és kihir­
detése annak, hogy a társulatok vagy 
egyesek — a diszgyiilés megtartásáig — 
mennyit adtak vagy ajánlottak fel a szob­
rok megszerzésére.

h) Netáni indítványok.
3. Délután 3 órakor, (a diszgyiilés 

határozatainak kihirdetése után) ünnepi 
levonulás és elhelyezkedés az ev. reform.

nincsenek, arról kell tel világosi- egyház templomában, hol a tulajdonkép- 
‘ani a löld jó népét. A magyar peni ünnepély a következő sorrendben
földből nem jut minden magyar­
nak száz hold, de ha jutna is, 
nem volna kéz, amely feldolgoz­
ná. Kell, hogy legyen munkás is, ikísérettel. 
le83ren päzda is. A gazda fizesse : 6) Megnyitó beszéd. Széki

tartatik meg:
a) A „Hyrnnusz“ első versének el- 

éneklése az egész gyülekezet által, orgona

semmi! Az uj egyezség mellett ia munkást becsületesen, de amun-!ref. lelkész Űr által. E. ev.
meg en is reszes vagyok

A legöregebb paraszt szé­
gyenkezve felelt:

— Már akkor csak inkább 
tessen kifizetni előbb azt a tarto­
zást. Majd aztán osztozkodunk !

Persze a zagyva tanítás és 
lelkiismeretlen izgatás mindig ki­
felejti a játékból, hogy milyen 
roppant súlyos a gazda helyzete, 
hogy a teher meg az adó gyak­
ran elnyeli a jövedelmet, az ilyen 
ínséges esztedőben pedig, mint a 
mostani, évek megtakarításait is 
rá kell néhol fizetni, s csoda, 
hogy nem szól az árverező dobja 
szakadatlanul.

Egy tapasztalt szolgabiró meg 
ezeket mondta el az ő szoczilis- 
táinak:

— Hát Ambrus bátyám te­
gyük fel, hogy megkapná a száz
e*HSS5iiil6iS55SegSi6iii5gii«5i6Éee66

a játékot; de mit törődik ezzel a nyertes? 
hagyja feléje szállni a szitkokat, nem is 
váloszol, hanem besöpörve a pénzt zsebei­
be, mint egy őrölt rohan, menekül ki a 
Kávéháziból.

Ott az utczán térdre esik s a sarkon 
álló rendőr azt hiszi, hogy őrült ember 
került az utczára, mikor a térdre esett sik­
kasztó ég felé emeli kezeit s felszól az 
istenhez :

Szalóky D. tanító

vas ne kitűnjön lehetetlent. | c) A „Talpra magyar“ el szavalása
Ez volna nagyjában a kijo-iMáté L. ev. ref. lelkész ur által, 

z amt as katekizmusa. j d) A „Talpra magyar“ eléneklése az
. , 10 , 1Vinn;lk, apos-: ev. ref. egyházi énnekkar által,

őlok, akik tot abb adjak . j ünnepi beszéd. Szalóky
ur által.

f) „Egyenlőn szeressük mindnyájan 
a hazát“ kezdetű ének, az énekkar által.

g) „Képek az 1848—9-iki szabadság- 
harezbói. különös tekintettel a vidékün­
kön lefolyt eseményekre.“ Felolvassa Fo-

A Csokonyában tartandó
márczius 15-iki

hazafias ünnepély programmja,
1. Délután 1 órakor. Gyülekezés a 

községházánál s innen (a még életben ,na7 Ágoston csokonyai r. kath. tanitó ur. 
levő 1848—9-iki volt honvédőink, népfel-! /l) „Jelige“ czimü hazafias kőite­
ké lóink sorakoztatása mellett) ünnepi fel-; mény. Elszavalja ifj. István János föld 
vonulás Visonta felé, a határszélig, a hol m*ves P°K'ár. 
a hozzánk nagy számban jövő visontai ' 
és r.-ujlaki polgártársakat fogadjuk s kí­
sérjük községünkben a községházáig.

i) Elnöki zárszó.
j) A „Szózat“ első versének elének- 

lése az egész gyülekezet által, orgona
2. Délután 2 és fél órakor a község-1kísérettel, 

házánál díszközgyűlés tartatik, mely alatt! 4- Délután 5 órakor. Ünnepi bevonu- 
az ünnepi menet megállapodik, majd meg- •las a temetőbe s ott 
hallgatja a diszgyülós határozatainak ki­
hirdetését.

A közgyűlés tárgyai:
a) Hálás megemlékezés a honvédőink 

és népfelkelőink által 1848—9. évben ta­
núsított hősiességről s általában honfia­
ink és honleányaink áldozatkészségéről. 
(Ennek jegyzőkönyvbe iktatása).

b) Az 1848—9-iki szabadságharezban 
reszt vett s még köztünk élő honvédőink 
s népfelkelőink névsorának jegyzőkönyvbe

Köszönöm Uram, s köszönni fog-í foglalása s mai megvondégelósük el hálá­
ja neked örökké feleségem és két ángy a 
li gyermekem I

Azután rohant haza övéihez, kik nem 
tudták, milyen veszélyben forgott a csa­
ládapa, a férj. De a veszély elmúlt, a 
pénz megtérültél: feküdt a feleség szek­
rényében és a sikkasztó nem volt sikkasz­
tó többé. De a kávéházban hiába várták 
volna revánsra őt. A harminczkét levelii 
biblia nem kísérte többé soha; derék 
emberré lett, a kétségbeesés emésztő tüze 
megaczélozta jellemét a halálos veszede­
lem éjjelén. A nevét is kiírhatnék............

De akad-o minden százezer bűnös 
közt egy ilyen szerencsés, a kinek a Gond­
viselés végtelen irgalma igy visszaadja 
életét és becsületét V

rozása.
c) Kis András és Balog Sámuel nép­

felkelés! volt kapitányaink sírkövének s 
fej fájának megkoszorúzása clhatároztatik.

d) Hálás megemlékezés arról (s en­
nek jegyzőkönyvi megörökítése), hogy a 
nemes gróf Széchényi-család elődeinkkel 
(a birtokán élt jobbágysággal) embersége­
sen, sőt nagylelkűen bánt s irántuk a bir­
tok-elkülönítés idejében is szives jóakara­
tot s elismerésre méltó áldozatkészséget 
tanúsított.

e) Elhatározása annak, hogy a „leg­
nagyobb magyar“ iránti tiszteletünk s a 
gróf Széchényi-család iránti hálánk jeléül 
a helybeli róm. kath. templom közelében

j Ü00—800 frt értékig) gróf Széchényi Ist-

n) Kis András sírkövének (az ének­
kar éneklése után, t. Széki E. lelkész ur 
hazafias beszéde alatt leendő) megkoszo­
rúzása.

b) Balog Sámuel fejfájának (az ének­
kar éneklése után, t. Arany B. r.-ujlaki 
tanitó ur hazafias beszéde alatt leendő) 
megkoszorúzása.

5. Este 7 órakor bankett a Pittner- 
féle vendéglőben, volt honvédcink és nép­
felkelőink megvendégelésévcl.

Fortunatu», .ván bronzöntvényü mellszobrát.

H Írek.
— Járásbíróság Barcson. Tudtuk

azt jól, hogy legfeljebb csak késhetik, de 
cl nem maradhat városi életünkhöz egy 
fontos tényező : a járásbíróság felállítása. 
Barcs és vele egy nagy vidék aktuális ér­
deke ezt megkívánja s már szükségét érez­
tük régóta. A barcsi járásbíróság felállí­
tásának kérdése végre komolyabb stádi­
umba lépett, ennek szükségességét magá­
tól Erdély Sándor igazságügyminisztertől 
halljuk az országgyűlés színe előtt, az 
igazságügyi tárcza költségvetésének tár­
gyalásán, mely alkalommal a többek közt 
ezeket, mondja: „van egy pár hely, pél­
dául Újpest, Barcs és még néhány, hol a 
szükségtől kényszerítve kénytelen leszek 
előbb is járásbíróság felállításáról gondos-
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kodni.“ És amint hiteles forrásból értesü­
lünk, Erdély igazságügyniiniszter e szán­
dékát még a kiegyezések előtt mogakarja 
valósítani.

— Színészet Barcson. A Veszpró- 
myné Ágh Ilona féle színtársulat, mely a 
közelmúltban Kaposvárott, Szegzárdon leg 
utóbb Csurgón és N. Atádon Mezei Béla 
művezetése alatt a közönség és a sajtó 
teljes megelégedése és pártfogása mellett 
tartott színi előadásokat, mint halljuk, c 
hó 12-én városunkba érkezik, és még az 
nap a barcstelepi színházban, a Diplomás 
kisasszonyok czimü énekes fővárosi élet­
képpel megkezdik 12 előadásra tervezett 
rövid színi idényt. A társulat kiválóbb 
tagjai: Balogh Árpád, Mezei Béla, Far­
kas Béla, Lorándy Tivadar, Kardos A., 
Hevosy Mihály, Hernády János és Keller 
Antal. Nők: Zöldy Hcrmin, Dulich Ma­
riska, Till Róza, Mezciné, Keresztcsy A- 
mália, B. Homoky Anna, Ráoz Ida és 
Gáspár Etel.

A következő darabokat adják: Kék­
asszony, Szultán, Bányamester operettek. 
V-ik László király, Bánk- Bán, Trilby, 
Leszámolás, Gyimesi vadvirág, Két Kohn 
Rocambole és Dolovai nábob leányát.

A társulat e 12 előadásra bérletet 
nvit, egy jegy ára 8 frt. A bérletet Ba­
logh Árpád ur eszközli. Melegen ajánljuk 
a derék színtársulatot a közönség párt­
fogásába.

— Szobrok Csokonyában. A ha­
zaszeretetben oly példásan elöljáró csoko- 
nyaiak a nemzet nagy ünnepét, a márczi­
us 15-“ikének 50-ik évfordulóját — azon­
kívül, hogy fényesen — még maradandó 
emlékkel is akarják megörökíteni az által, 
hogy templomaik terén 2 felállítandó érez 
szobornak, grf. Széchenyi István és Kos­
suth Lajos mellszobrának alapját teszik, 
le e napon, részint már tényleges adako­
zással, részint ünnepélyes felajánlásokkal 
a költségek hozzájárulásához. Ismerve a 
lelkes esokonyaiak hazafias áldozatkészsé­
gét, megvagyunk róla győződve, hogy rö­
vid pár év alatt csinos kis községük tereit 
ama két férfiú érez szobra fogja díszíteni, 
kiknek tündöklő hazafiságuk után neveik 
arany hetükkel vannak nemzetünk törté­
netébe vésve. És ezen őrez-szobrok egy­
szersmind érez be öntött bizonyítványok j 
fognak lenni a esokonyaiak lelkes hazafi- 
ságáról. Éljenek !

— Lopás. Uj-Grácon történt a szom­
szédos Slavoniában, hogy múlt hó 23-án 
Radies József kertésztől 45 forintot lopott 
el a ládából szolgalegénye, ki csak még 
egy napig volt nála. A tolvaj szolga a 
lopást akkor követte el, mikor Radies tá­
vol volt hazulról, s a ezélja előszűr való­
színűleg az volt, hogy könyvét vegye ma­
gához a ládából, de mivel a könyve mel­
lett pénzt is látott, jónak látta azt is ma­
gához venni. Az ilyen utón szerzett pénz­
zel aztán átjött Szigetvárra, vett magának 
elég csinos ruhát, átöltözködött s a mi 
pénze még maradt, azt különböző helye­
ken elmulatta. Innod Endrőc faluba ment 
át s az ottani kanász házában ütött ide­
iglenes tanyát. A volt gazdája Radies, 
Péternél József és Kolákovits János tho- 
rezienfeldí csendőrökkel e közben már na­
pok óta keresték a tolvajt, s végre nyo­
mára akadtak. Megtudták ugyanis, hogy 
Endrőozön tartózkodik s idáig követték. 
Buzsák N. a tolvaj szolga az ablakon át 
meglátta, hogy üldözői jönnek, gyorsan 
ki szökött a szobából s egy egér utón a 
közeli Tóti pusztára ment, hol az istálló­
ba rejtőzött. De a csendőrök e rejtek he­
lyét is megtudták s itt még az nap, múlt 
hó 20-án este 9 órakor elfogták s át ad­ták uz igazság szolgáltatásnak.

— Megrendítő szerencsétlenség
történt o napokban Tordán. Vauvert ur, 
az ottani cellulosegyár igazgatója — vadá­
szatról hazatérve — a mögötte menő va­
dásztársa fegyverének véletlen elsülése 
folytán megsebesittetett s rövid néhány órá­
val ezután belső elvőrzés következtében 
elhalt, egy fiatal özvegyet és két kis gyer­
meket hagyván hátra. Vauvret csak 29 
éves volt még és gyorsan emelkedő pá­
lyáján a legszebb reményekre jogosított. 
Ebben a megható szerencsétlenségben csu­
pán az a körülmény volt képes a család­
nak némi vigaszt nyújtani, hogy Vauvert 
biztosítva volt a „Nemzetinél“ (lásd 

öszönctnyilvánitást), a mely társaság a 
30.000 koronát tevő biztosítási összeget 
haladék nélkül kifizette. Annál a körül­
ménynél fogva, hogy baleset érhet bárkit, 
legyen az bármilyen foglalko­
zású, hírlapírói kötelességet vélünk telje­
síteni közönségünkkel szemben, a midőn 
felhívjuk a figyelmet a balesetbiztosítás 
kétségtelenül üdvös intézményére, illetve 
a legmegbízhatóbbnak és kulánsnak ös- 
mert „N ernzet i“ balesetbiztosító-rész­
vénytársaságra.

tér*
Az e rovat alatt közlőitekért nőm felelős a Szork.

Köszönetnyilvánítás.
Bocs, 1898. február 22. 

A „Nemzeti" Balesetbiztosító-Részvénytársaságnak 
Budapesten.

Tordai cellulosegyárunk igazgatója 
Vauvert Nills Duchesne ur, folyó évi 
febr. 5-én vadászatról visszatérve egy vé­
letlenül elsült serétlövós által megöletett.

A „Nemzeti" balesetbiztosító-rész­
vénytársaság Budapesten, a tényálladók 
felvétele után, azonnal bekérte a szüksé­
gelt okmányokat és ezek vételével hala­
dék nélkül kifizette készpénzben a tel­
jes biztosított összeget, azaz 30,000 koro­

nát, miért is készségesen ragadjuk meg 
az alkalmat, a „Nemzeti *‘-nek gyors és 
előzékeny eljárásáért teljes elismerésünket 
kilejozm.

Kiváló tisztelettel
Tordai cellulosegyár

Schoeller és Társa 
p. p. Neufeld Károly 

A „Nemzeti balesetbiztosító-rész­
vénytársaság Budapesten (Erzsébot-körut 
13. sz.) biztosítást nyújt mindennemű 
balesetek anyagi következményei ellen 
úgymint egyes egyéneket (polgári és 
katona) gyári és iparvállalati alkal­
mazottakat (munkások és tisztviselők) 
valamint bárkit, hivatás teljesítése 
Kosben vagy azon kívül, utazás alatt 
vadászaton vagy bármely más al­
kalommal érhető baleset ellen, a 
legszabadelvübb biztosítási feltéte­
lek és e legjutányosabb díjtételek 
mellett.

Közelebbi felvilágosítást a legkésíz- 
sógesebben nyújt: a „Nemzeti,“ az „Első 
magyar általános biztosító," a ,Ma- 
gyar-Franczia és a „Bécsi biztosító" 
minden fő- és alügynöksége az ország 
bármely helységében.
Megbízható és ügyes üzletszerzők 

felvétntnek.

Köszönetnyilvánítás.
Mivel nem mondhatok egyen­

ként köszönetét a nagyszámú 
jóakaróinknak, azért "' fogad­
ják mindazok ez utón is hálás 
kö,szünetünket, kik drága jó 
atyám halála alkalmából a rész­
vétnek bármily módon való ki­
fejezésével jóleső vigaszt csepeg­
tettek mély fájdalmunkra.

A gyászoló család nevében:

Hoffmann Ferencz
szálloda tulajdonos.
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ÓRÁK és ÉKSltR^K
Un/W 03 mint előny»»
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Budapest ;• Audemars uoleto-
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Képe6 «STIÄ J8L-—-

I I I I I I I I i I i I I

3€áz eladás.
Barcson, az Ország-ut-utczában, igen alkalmas helyen, 
egy ház jutányos áron eladandó, mely áll 3 szoba, 2 
konyha és 2 éléskamrából, kerttel az utczára. Bővebb 

értesítés nyerhető e lap kiadóhivatalában.
3—1
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Magas
jutalékban

részesülnek megbíz­
ható szolid ügynö­
kök, kik törvénysze­
rűen megengedett 

sorsjegyeknek, rész­
letfizetésre való el­
adásával, egy nagy 

pénzintézet (rész­
vénytársaság) szám­
lájára foglalkozni 
óhajtanak. Ajánlatok 
„Confidentia“ czimen: 
Eckstein Bern át hir­
detési irodájába Bu­
dapest V., Fiirdő-u. 

4. sz. intézőndők.
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Első pancju hasai gyártmány
■# - 
R‘ 1grIS

Pontos czim:

Első magpp

gazdasági gépgyár
részvény társulat

H- B u d a p e s 1 4+

Magyarország legnagyobb 
és egyedüli

! BORPRÉSEK.

gazdasági gépgyára, SZEÖSKAVÁGÓK.

mely a gazdálkodáshoz szükséges

•*- összes *2....
MORZSOLOK.

gazdasági gépeket gyártja. VETŐGÉPEK, EKÉK.

bJD ®

Rendelések megtétele előtt kérjük minden szakbavágó kér­
déssel bizalommal hozzánk fordulni.

Részletes árjegyzékkel és szakszerű felvilágosítással díjmentesen szolgálunk. -t~

' Vetés Ideje; Augusztus 66 step*» 
tember,

a 9 Ültetés távolsíj|pi?fő--.20 ma, 
l lenied trágyázott

flauíhwW
I 1^

' AnssBatzett
íeraber. 
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Ä lyiÄÜYHRIEFI - féle
hírneves

konyhakerti- 4*
-Hr és virágmagvak

zárt és hatóságilag védett csomagokban, a I 
törvényesen bejegyzett

111 e <1V ov édjegygyel
valamennyi nagyobb

fűszer- és vaskeresketlésekben i
kaphatók.

_______ __ A Budapesten Andrássy-ut 23. szám alatt
BodenboscbaFsBíieVí: Gut gedüngt^ létező Hauthner Ödön ezég csakis olyan

csomagoknál vállal teljes jótállást egészen 
friss és valódi magvakért, a mely csórna-1 
gok ragasztva, a medve-ábrával és a Mauth-1 
ner névvel jelölve, úgy a mint a mellékeltj 

rajz is mutatja. 8—5
r. .. ....V *' * . ^
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Nyomatott Barcson, 1898. Skribauek Géza könyvnyomdájában.


